

Consultas Realizadas

Licitación 388428 - LPN N° 05/21 ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS DE LABORATORIO PARA PRONASIDA MSPYBS

Consulta 1 - muestras

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Favor aclarar cuales items requieren muestras, usualmente los reactivos y equipos no se presentan muestras, si insertos y/o catálogos según corresponda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 2 - lote 1 item 7

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
favor aclarar que metodologia estan pidiendo ya que todas las lista de precalificacon de la WHO estan en la metodologia para HIV en ELISA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 3 - lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Se podra ofertar reactivo FDA aprobado, entiendase que la agencia FDA realiza extrictos controles y monitorizacion de los reactivos para su comercializacion en USA. Reemplazando asi su requerimiento de constancia de buena experiencia de uso satisfactorio local. Dando asi oportunidad a una mayor cantidad de oferentes a presentar oferta siguiendo los principios de igualdad y libre competencia de la Ley 2051/03		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR CONSIDERAR LAS EE.TT. DEL PBC.		

Consulta 4 - MUESTRA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Solicitamos a la Convocante aclarar si la presentación de muestra será a través de catálogos e insertos de los reactivos y equipos ofertados, ya que para la modalidad de reactivos no sería posible presentar las muestras como tal de los reactivos ofertados. Además existe una contraposición entre el primer párrafo que menciona la presentación de los catálogos y el segundo párrafo sobre la rotulación de la muestra. Favor aclarar o bien modificar de forma correcta dicho enunciado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 5 - RESOLUCION DE APERTURA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Solicitamos a la Convocante modificar el punto 1, 2 y 3 del Requisito documental para evaluar la capacidad técnica debido a que dicho documento no habilita la comercialización y/o importación de Reactivos por lo cual solo podría ser válido para aquellos que ofertaran Insumos médicos o insumos de laboratorio. Por lo que solicitamos que se modifique de la siguiente manera: Copia de la Resolución de Apertura vigente para fabricar, comercializar y/o importar Insumos o Dispositivos Médicos de Laboratorio, expedida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social, según corresponda al o los bienes ofertados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 6 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Solicitamos a la Convocante modificar el punto 4 de la siguiente manera - Listado de los Productos Habilitados para su Importación y Comercialización la Dirección de Registro, Habilitación y Control del Laboratorio Central de Salud Pública para reactivos, en el que deberá/n constar el/los producto/s ofertado/s especificando marca y procedencia de los mismos para todos los ítems clasificados como Reactivos. - Copia de Registro de Dispositivos Médicos o constancia de estar en trámite de renovación, expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria. Esto es a fin de evitar confusión en los documentos solicitados debido a que no es competencia de la DNVS la emisión de habilitaciones para Reactivos pero sí para Dispositivos Médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 7 - lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Considerando que los paneles de evaluación externa tienen un cronograma preestablecido, favor aclarar para este ítem como se adaptara la emisión de la orden de compra, pues en el Plan de Entregas de los bienes se observan dos entregas de 50% en las cantidades mínimas y cantidades máximas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 8 - para todos los lotes

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
para el Lote 1, 3, 4, 5 se solicita amablemente establecer 6 meses considerando que los reactivos de inmunología tienen una vida útil menor a 12 meses		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR CONSIDERAR LAS EE.TT. DEL PBC		

Consulta 9 - lote 12 ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
se solicita a la convocante establecer un mínimo en la especificidad requerida, ya que "elevada especificidad" es un término vago que puede llevar interpretaciones subjetivas al momento de la evaluación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 10 - lote 12

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
se podrá ofertar en presentación de 50 pruebas x caja?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Podría la convocante aclararnos para el Lote N° 12 Reactivo para VIH, si en el caso de contar con el mismo con inmunocromatografía de cuarta generación se podría ofertar de igual manera para el Lote mencionado? Ya que entre las Especificaciones Técnicas del mismo solicitan que se posea de Tercera generación. Caso afirmativo solicitamos incluir dentro de las especificaciones técnicas lo siguiente inmunocromatografía de tercera generación como mínimo. Esto es a fin de evitar la limitación en la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR CONSIDERAR LAS EE.TT. DEL PBC		

Consulta 12 - lote 12

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Se podrá ofertar en presentación de caja x 50 test?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 13 - PRESENTACION DE MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Favor aclarar los lotes y/o ítems de los cuales se requerirán muestras de lo ofertado, ya que habitualmente no se piden muestras de reactivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 14 - VENCIMIENTO MINIMO DE LOS REACTIVOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Favor aclarar el vencimiento mínimo que deben tener los reactivos al momento de la entrega, ya que en pág. 12/13 en Periodo de validez de la garantía de los bienes, se establece el vencimiento mínimo de 12 (doce) meses. Sin embargo, en la misma pág. 13 en Cobertura de seguro de los bienes, habla de Para productos con vencimiento menor a los 15 (quince) meses o menos Carta de Compromiso de Canje y Póliza de Seguro por el 100% del monto del producto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 15 - OTROS CRITERIOS DE AL CONVOCANTE

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
favor aclarar si los reactivos tambien seran recepcionados por el Parque Sanitario de la DIGGIES.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 16 - otros criterio de la convocante

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Se solicita a la convocante verificar los encisos e y g, en ambos se observa que hace alucion a "Planilla de Datos garantizados"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 17 - otros criterios que la convocante requiera

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Enciso H, Se solicita reformular este requerimiento, pues usualmente las Cartas Poder otorgada por fabricante no lista los productos manufacturados por el mismo. Dicho listado si se encuentra en el Certificado de Libre Ventas. Dicho esto consideramos podria ser limitante solicitar que incluya el producto ofertado en la carta poder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 18 - SISTEMA DE ADJUDICACION POR ITEM

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Favor establecer el SISTEMA DE ADJUDICACIÓN POR ÍTEM, a efectos de permitir la participación de mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
Las adjudicaciones por Lote de reactivos son solamente para equipos integrados o insumos que se complementan. Por tanto estos los no podrán adjudicarse por Ítem. DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 19 - ESPECIFICACIONES TECNICAS-PRESENTACION DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
LOTE 3 (ITEM 1-2-3) Con el fin de no limitar la participación de potenciales oferentes: Se solicita a la Convocante poder ofertar Caja por 192 Determinaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 20 - ESPECIFICACIONES TECNICAS-EQUIPOS EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
LOTE 3 (ITEM 1-2-3) Solicitamos a la Convocante poder cotizar un Sistema que realice en un único Equipo Integrado, los procesos de extracción de ADN/ARN, preparación de Mix, Amplificación, Detección e Interpretación de resultado, con el propósito de suministrar al Servicio Equipos de Última Generación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TECNICAS.

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
LOTE 1 (ITEM 5) Solicitamos a la Convocante aclarar si se refiere a KIT PARA DETECCIÓN DE ANTI HBS, ya que ANTI HBSAG solicitan en el ítem 1.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 22 - PRECIO OFERTADO-PAGINA 57

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Solicitamos a la Convocante aclarar a que lotes será aplicada ésta observación: EL PRECIO OFERTADO DEBERA SER IGUAL O INFERIOR AL 65% DEL PRECIO MAXIMO DE VENTA AL PUBLICO FIJADO POR LA DINAVISA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02		

Consulta 23 - VENCIMIENTO DE LOS REACTIVOS EN GENERAL

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la entrega de reactivos con vencimientos iguales o mayores a 6 meses, teniendo en cuenta la naturaleza del producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 24 - PORCENTAJE DE MULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la Convocante modificar el porcentaje de multas a 0,001% por cada día de atraso.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
-----------	--------------------	------------

DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC.

Consulta 25 - LOTE 2 ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar un panel de evaluación externa de Inmunofenotipificación de linfocitos que incluya además de las células CD4 (T auxiliares) y CD8 (Citotóxica T), Control CD19 (Células B), CD3 (Células CD3), CD45 (Leucocitos), CD56/CD16+56 (Células NK), Conteo de Leucocitos y Linfocitos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
-----------	--------------------	------------

FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02

Consulta 26 - Lote 13. Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar kits por separado para anti VIH 1-2 y Treponema Pallidum, de modo que una mayor cantidad de oferentes puedan presentar una oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
-----------	--------------------	------------

DICE LA CONVOCANTE: FAVOR AJUSTARSE AL PBC.

Consulta 27 - Lote 10 Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar un kit cuya presentación sea de 96 o 192 determinaciones?

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2021
-----------	--------------------	------------

FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 3 DEL PBC - ADENDA N° 02

Consulta 28 - LOTE 7

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2021
----------	-------------------	------------

Favor ampliar la Presentación de Entrega a: Cajas con mínimo de 10 y máximo de 25 determinaciones, para permitir la participación de más oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2021
-----------	--------------------	------------

FAVOR CONSIDERAR ÚLTIMA VERSIÓN N° 4 DEL PBC - ADENDA N° 03.-

Consulta 29 - LOTE 11

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2021
Favor ampliar la Presentación de Entrega a: Cajas con mínimo de 10 y máximo de 100 determinaciones, para permitir la participación de más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2021
AJUSTARSE AL PBC VERSIÓN N° 3 - ADENDA N° 02		

Consulta 30 - LOTE 12

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2021
Favor ampliar la Presentación de Entrega a: Cajas con mínimo de 10 y máximo de 40 determinaciones, para permitir la participación de más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2021
AJUSTARSE AL PBC VERSIÓN N° 3 - ADENDA N° 02		